

Искусство объединяет

Как в Свердловской области пройдет «Ночь искусств»

Нурия ДБЯЧКОВА,
Наталья ШАДРИНА

В День народного единства, 4 ноября, пройдет всероссийская ежегодная культурно-образовательная акция «Ночь искусств». Свердловская область традиционно присоединяется к проекту, в нынешнем году это 485 площадок в 62 муниципалитетах. Основная тема фестиваля – «Искусство объединяет». В программе: семейные мастер-классы, концерты, кинопоказы, экскурсии, театральные постановки, лекции и встречи с творческими людьми. Региональным организатором выступает министерство культуры Свердловской области, а координатором – Инновационный культурный центр.

Бажовский калейдоскоп, экскурсии в темноте и киномарафон

– «Ночь искусств» – важная и полюбившаяся всем акция, соединившаяся с праздником День народного единства. Это развивающийся проект, позволяющий привлечь внимание к важным и актуальным темам. В нем может принять участие любой желающий. В этом году «Ночь искусств» в Свердловской области пройдет в 11-й раз, и динамика развития серьезная. Мы подготовили большую экскурсионную программу, рассчитанную на разные интересы граждан. Задействованы все виды искусства: кино, живопись, музейная деятельность, экскурсии и выставки, музыкальные и театральные программы. Также ор-



ПАВЕЛ ВОРОЖКОВ

ганизована впечатляющая кулинарная программа, предлагающая для дегустации блюда национальных кухонь народов Урала, – отметила заместитель министра культуры Свердловской области **Лариса Вакарь**.

На протяжении всего дня в домах и дворцах культуры, выставочных центрах и других площадках Свердловской области пройдут самые разные тематические мероприятия.

В историческом парке «Россия – Моя история. Свердловская область» музыкальный театр «ВЕРОНА» покажет премьерный спектакль-миюзикл «Василиса». Во второй половине дня для всех

желающих будут организованы экскурсии по экспозициям «Урал и тайны Великого Новгорода» и «От завода к столице Урала».

В музеях Среднего Урала пройдут открытые экскурсии, в том числе с использованием тактильных экспонатов для людей с ограниченными возможностями здоровья. В Невьянском государственном историко-архитектурном музее все желающие смогут ознакомиться с выставками, впервые представленными в экспозиции музея. В 18:00 – старт театрализованной экскурсии по Наклонной башне «Легенды и тайны Невьянской башни». Главные герои –

подлинные исторические лица: заводоуправитель **Акинфий Демидов**, его старший сын **Прокофий**, императрица и статс-дама графиня **Румянцева**.

В Нижнетагильском музее изобразительных искусств 4 ноября в 14:30, 15:30 и 19:30 пройдут экскурсии в темноте. Гости учреждения смогут послушать и «посмотреть руками» тактильные копии экспонатов, созданные благодаря победе в конкурсе «Особый взгляд». Необходима предварительная регистрация по ссылке.

В Екатеринбургском музее изобразительных искусств представят музыкально-литера-

турные композиции «Щелкунчик» и «Золушка», а в библиотеке им. А.И. Герцена прозвучат романсы и арии из опер в исполнении студентов и преподавателей Уральской консерватории. На сцене Екатеринбургского зала Детской филармонии в 16:00 зрители смогут услышать и увидеть сказку с оркестром «Серебряное копытце». Живое слово знаменитого уральского сказителя **Павла Бажова**, как россыпь драгоценных камней, вложено в искусную музыкальную оправу уральских композиторов.

Продолжение на стр. IV →

Культура в «Областной газете» – по-новому

В преддверии 35-летия «ОГ» презентует дополнительные возможности информационного сотрудничества

В «Областной газете» прошла встреча с представителями учреждений культуры региона. Мероприятие состоялось в преддверии 35-летия нашего издания и было посвящено новым возможностям информационного сотрудничества.

В редакции «ОГ» собрались представители Уральской государственной консерватории им. М.П. Мусоргского, Свердловской государственной академической филармонии, Свердловской государственной детской филармонии, Уральского хореографического колледжа, Екатеринбургского государственного театрального института, Екатеринбургского театра юного зрителя, Театра балета «Щелкунчик».

Учреждения из других городов Свердловской области присоединились ко встрече по видеоконференц-связи – это Нижнетагильский драматический театр им. Д.Н. Мамина-Сибиряка, Новый молодежный театр Нижнего Тагила, каменск-уральский театр «Драма Номер Три», новоуральский Театр музыки, драмы и комедии и Ирбитский драматический театр им. А.Н. Островского.

В ходе мероприятия «ОГ» презентовала возможности информационного сотрудничества в разных форматах – в печатной версии, а также на своих электронных ресурсах и социальных сетях. Особое внимание было уделено созданию тематических страниц «ОГ» по профилю «Культура», крупным проектам с отдельными учреждения-

ми и новым издательским возможностям «Областной газеты».

– Мы остаемся единственным ежедневным печатным СМИ в Свердловской области и одним из очень редких изданий в стране, где каждый день выходит целая полоса, посвященная культуре. Мы этим гордимся и стараемся сделать всё, чтобы наши материалы были востребованы как у читателей, так и у учреждений культуры региона. Надеемся, что новые форматы информационного взаимодействия будут скоро реализованы, благодаря чему мы сможем предложить читателям еще больше интересных, ярких материалов на культурную тематику, – отметила ведущий редактор, куратор направления «Культура» «Областной газеты» **Наталья Шадрина**.

БОРИС ЯРКОВ

